


Reminder...

O AlaAE€eLc
o Mpoatpetik mapouvaoial

O Elote edw ylati OéAete va akoUOeTe/CUUUETEXETE

O Aev UTIAPXOUV ATIOUGCLEC

0 Ynapyxel oeBACUOC 0TOUC CUVASEAPOUC OOC KOL OTNV EKTTALOEUTLKN
Sdtadikaoia

o COVID attention: mpoogpyeote pe Ta amapaitnTa SkaloAoynTika

0 NpootatePte e0AC Kot TOUG CUVAOEAPOUC OOG: ATIEXETE ATIO TO
nadnua av dev elote/aobaveote KaAd




Ewkéva: ZTnv eKTEAEOT] TEVAATL, 0 TOS00@AIPLOTIG KTUTA OKiviTy
UTGAQ, PE OKOTIO va NG Swoel TaxVTNTA Kal KatevBuVon MOTE Vo
okopapel. Yo mpoumoBEnels, | ektédeon umopel va 8wOel wg kivnon
o€ dvo (avti Tpelg) SlaoTAoELS.

Mnxavikn

Kivnon oe Auo AlaoTtaoELg
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Kivnhon o€ Avo Alootaoelg (review...)

o Awdvuopo Béone 7
o Metatomnon Ar
0 Altadpopd PETOED TEALKNG KL
apPXLKNG BEong
OAF =7 -1,
0 Méon Tayvtnta

> __ A7
O Vavg = At

O ITlypaio taxvtnta

ov=limZ =%
T At—0 At dt

y

0

0 Méon Emtttayuvon

og. =4 _ Vf—Vj
WY T Attt

O Ztiypiaion Emitayuvvon

od=lim¥=%_
T At—0 At dt




Kivhon og Avo Alaotaoelg (review...)

0 E¢élowoelc kivnong og duo dlaotaoelc e otabepn
ETUTAYUVON

o Uy = Uy + a,t

T Uy = Uy, T ayt
1

o X=X Ut + Eaxt2

1
Y=y tuyt +Ea,yt2

loxUouV Kot OAEG oL UTTOAOLTTEC EELOWOELG TTOU TTEPLYPADOUV TNV povodLAoTaTN
Kivnon umo otaBepn (N undevikn) emtdyuvvon!




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

o Muwa kAaowkn kivnon o€ duo dlaotaoelg eival n BoAR.

0 To povo nou aAAaleL eival

A Hemdyuvon tng Baputntag g, mou Bswpseital otabeph Ka
KABetn (Le Popd MPOC TA KATW) OTOV Afova X.

B. Emiong, n avtiotaon tov agpa Oswpeital apeAntea.

O YTO aUTEC TIC CUVONKECG, N AvAAuon TETOLWV TPOPANUATWY
elvall amAn...




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

H y-ouviotwoa tng
Tayvtntacg sivol pnde- ’
XUTNTag KN H x-ouviotwoa TG
VLKN 0TNV Kopudn tng '
rpoyLdc. ToXUTNTOC
nopapével otabepn,
ylati 6ev uTtapyEL

gMITAXUVON OT
~~.® /1 Xuvon otn

6Leu9uvon X.

To cwpatidlo extofeveTal
LLE OPXLKA TaXUTNTO Vv




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

0 Ac ypayoupue tic Suo SlavuouUaTikeG eELOWOELC BOANC
0V =v; + gt
OTF =T+t + gt2

0 161ec pe avteg tng Alad. 6 (3 slides mpLv)!

o0 Npoooyxn! Eivat Stavuopatikec e€lowoelcg!




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

o Ac avaAUooupE TV kivnon |

o Apxkn B€on
Uy = U cos(6;)
Uy; = U; sin(6;)

© AUO CUVIOTWOEC:

o A) Mndevikn smutayxuvvon otov x-aéova (1 otaBepn)

0 B) Ztabepn ermutdyuvvon otov y-afova
(g — BapuTtikn ertayuvon)

O Ipadou e TIC EELOWOELC Kivnong OTwE TLGC EEPOULE,
Bewpwvtac avBaipeta pa Betikn popa os kABe aéova
(ouvnBwc mavw Kat de€La)




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC
y

O AAVEBPLKEC EELOWOELG
01) xp=x;+uyt

02) uy, = uyi1_ gt
Uy qvg = 5 (uyi + uyf)

Yr=Yyi+ % (i +uyp)t

1
Vi =yi+uyt—; gt
uy, = uy; —29(yr — yi)

ue g = 9.8 m/s?

0 EvteAwc aveéaptnteg LeTAEL TOUC KIVAOELC!




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

0 EUpoc R kot Méyioto 'Ygog h BoAnc




Kivnon og Auo AlaoTAOELC

o Ac BpoUue ta h, R cuvapthosl Twv deSopEVWV:

1
Alwadpoun OA: Ve =Yi T uyt— Egt2 = h

1 2
h=yi+uyit—§gt

1
= 0 + u; sin(8;)t — Egt2

Entiong,
U.,.
. . Vi

ATTO TLC TTALPATIAVW OXECELC
h = u; sin(6;) <

KLadou u,,, = u; sin(8;) xouvpe

o

Uy,
g




Kivnon og Auo AlaoTAOELC

o Ac BpoUue ta h, R cuvapthosl Twv deSopEVWV:

Awadpopn OB:

2TOV X-Agova: Xf = X; + Uyt > R = X; + Uyt = Uyt = u;cosO; t

' - 1 .2 _ 1 .2
2ToV y-afova: Yy = ¥; + Uyt — gt = 0=0+u,t — gttt =

1 1 _ 2u; sin 6;
Egt =uyit:>§gt=uyi=uism9i:>t= 7

ATTO TLC TTOPATIAVW OXECELC,
2u;sin@;  u?sin(26;)

g g

R = u; cos(6;)

uf sin(260;) | ~o sin(2e)= Qsinx o
R =




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

150

ZUUTTANPWHLATIKEC
TULEG TNG OPXLKAG
ywviac odnyouv oe
(dla amootaon R.




Kivnon o€ Auo AlL0lOTAOELC

o Napadswyua:

o O lNavvng AVTETOKOUVUITO OOUTAPEL TNV
UrtdAa uTto ywvia 40° pe to opllovtlo
eninedo, og anootaon 10 m ano 1o
kKaAdOL (buzzer beater). To 0Uo¢ Tou
glvat 2.0 m evw 1o VY OC TNG UITAOKETOC
glvat 3.0 m.
A) Mota gival n emttdyuvvon tng UAAog
oTo UPNAOTEPO ONUELD TNC TPOXLAC TNG;
B) Me mota taxUtNTa MPETEL VAL COUTAPEL TNV UTTAAO WOTE VO OKOPAPEL
XWPLC TAUTTIAO;




Kivnon og Auo AlaoTAOELC
o Napadeypa — Avon:

o ywvia 40°, anéotacn 10m, vog maiktn 2m, VP og umaockeETag 3m.
A) Mola elval n emtayuvon Tng UnaAag oto uPnAoTtepo onUeio TG
TPOXLAG TNG;

\'\ &m‘t&)(uvs‘w o> = OX'T‘\" QD-I

&?o«\né«tm \,;\,o e Tnw

bn\'C&)(uvcn W fDqu‘Ov\“(qs




Kivnon og Auo AlaoTAOELC i

o Napadeypa — Avon: ' >k

o ywvia 40°, anéotacn 10m, vog maiktn 2m, VP og umaockeETag 3m.
B) Me mowa taxUtnTa MPETEL VO COUTAPEL TNV UTTAAO WOTE VO OKOPAPEL
XWPLC TAUTTIAOG;
Aivovtat:
tan(40°) = 0.84,
cos(40°) = 0.76,
cos?(40°) = 0.58

®a»{>ol\—& n}w10 0 (0,9)

| T xE€pw W nwkon, SO

STy \_r\&’)u (Ebu,[u N Q o Xée\q <o . ‘Exw\-il
’“x.:vi-cos(so Z‘c@u 6(30\,0: x'x éxa,\-e G‘tybfzf'f.\ -tux\)*u\‘ce(

¢

-=’Ui'5i"<5i> Yon  CTov U'j CTaD EPN  En 1T XUVEN .

O
j*vcv X~ &Sww: OA O(chgc\.v‘\ — XA: Ko ’Ux;‘ t = 50/"\"“4' CO;bL' '




Kivnon og Auo AlaoTAOELC

I I —-) L -\_
o Mapadeypa — Avon: S N
o ywvia 40°, anéotacn 10m, vog maiktn 2m, VP og umaockeETag 3m.

B) Me mowa taxUtnTa MPETEL VO COUTAPEL TNV UTTAAO WOTE VO OKOPAPEL
XWPLC TAUTTIAOG;
Alvovtodt:

tan(40°) = 0.84,

cos(40°) = 0.76,

cos?(40°) = 0.58

Aovovton os nees @ 1= XA

| ; cos 43
__©
u; cosHo

. T .
2 ov «6\o<30\'0<-' JA: ‘Jo‘\' /\Xgi-t—'é?‘st = } = ®+Mi3inq0-t_;_3tl

@g i=u/sin<-\0’-w/40 ~"E‘{'5'3(“‘L>L@
/@ 40 J

U @& \o

ut 2 4o’ - Mi=A0E g




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC
O OpaAn KUKALKA Kivhon

O Jwpatidlo Kiveitatl oe KUKAO i 0€ KUKALKO TOEO

0 XtaBepn aplBuntikn TaxvTNTA OE ATTOCTACN T

o ...npodavwc oxL otabepo dlavuoua
ToxYutTNTOC

To dwvoopa g emTdyvvong

0 Q¢ ek TOUTOU, TO OWMA ETTAXUVETOL! O8{YVEL TVTAL MPOG TO KEVTPO
TOL KOKAOL.

O ZtoBepn €mTa)UVON KATA LETPO Z/Ke
O ..Mpodavwg OxL oTabepo S N

v
> —
a

Slavuopa EMLTAXUVONG

/
/

0 Opwc KateuBUVETAL TTAVTO AKTLWVLIKA
NPOGC TO «LEca !

o KevtpopoAog entayuvon To davospa mg Tayd- \v;

oG etvol TAvVIa Q-
TTOUEVO GTTV KivNOT).




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivnon
o Tayutnta
O Aldvuopo ePATTTOUEVO OE ONUELD TOU KUKAOU
o Qopa pocg TNV KateuBuvon TNS Klvnong

, To dvvopa g emrdyvvong
O Emt rtaxyvvon detyvel TavTa TPOG TO KEVIPO

TOL KUKAOD.

O Aldvuopa pe KatelBuvon aKTVLKA
TPOC T K UETA

0 KevtpouoAog smitayxuvon

a=—
r

LE U TO METPO TNG TAXUTNTOC
LE T TNV AKTIVO TOU KUKAOU e ——

™mrog eivat TavTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivnon.




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivhon

0 To cwpatidlo SlatpeExeL TNV ePLPEPELX TOU KUKAOU pLa dpopa
O€ XpOVO

To dvvopa g emrdyvvong
delyvel TOvVTa TPOG TO KEVTPO

O H moootnta autr ovopaletal mepiodog v xirkov.

O Ano tnv 6la oxEon UMopoUE VA UTTOAO- ;/0\1

ylooupe tnv taxuTNTo WG
21T

To dvvopa g Tayd-
™mrog eivat TavTa eQa-
TTOPEVO GTNV Kivnon.




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

O OpaAn KUKALKA Kivhon
0 Ektoc NG (YPOoUULKAC) TaxUTNTOG, UTIAPXEL KL EVOL OLKOMLOL
neyeboc mou pag ntAnpodopet yla to pubuo pe tov omolo n
aKTlva TNG KUKALKAC Kivnong dtaypadel Ywvieg
o O Aoyog

2 T To dvvopa g emrdyvvong
W = — delyvel TAVTO TPOS TO KEVTPO

T TOL KUKAOV.
OVOUALETOL YWVLAKNA ToxUTnTa W

0 loovtal pe to pubpuod petafoAng tou tosou
niou dltaypAadetal KATA TNV Kivnon

O Mrmnopeite evkoAa va deitete OTL

— — 2
u=rw Kol a=rw To dvvopa g Tayd-
™mrog eivat TavTa eQa-
TTOUEVO GTNV Kivnon.




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

o Napadswyua:

0 OLTmAOTOL HaXNTIKWV 0lEPOOKADWV
npoBAnuatilovtal 6tav £xouv va
TIAPoUV TIOAU KAELOTEC OTPOdEC AOYW
TNG KEVIPOUOAOU emitayuvone. Kabwg
N €mLtayuvon auéavetal, Ymopet va
oupPel pa cuvBRkn yvwotn we g-LOC.
Molo eival To HETPO TNC ETUTAXUVONC
(o€ povadeg g) evog aepookdadoug mou
uraivel og opl{ovtia KUKALKN otpodn e
toyutnta v; = 4007 + 500 J m/s yia xpovo
t = 24 s kal Byaivel amnod tn otpodn e
toxutnta vr = —4007 — 500 7 m/s ?




Kivnon o€ Auo ALaoTAOELC

o Napadswyua — Avon:

O MMowo eival To PETPO TNG ETLTA)XUVONG (0€ HOVASES g) EVOG agpOookAdOoUg
Tou unaivel og opllovtia KUKALKA otpodr| pe taxvtnta v; = 4007 +
500 7m/sywa xpévot = 24 s kat Byaivel and tn otpodh pe TOLXUTI‘]TOL
Up = —4007 — 500 ym/s ?

’\,(7‘

Eépa&e cU a=_" ve Ot 25“9.'3%& <o Y.
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Snlens cxvub«\,uoéljsows oA

Té%%, (E‘\:‘ﬁ‘( = 'T \)40&4-500 nv GHO. 3 %

Aed o = Qﬂu ~ 3% —Sm?z naw \G.Q'.‘:’(_oa \_.E N 863
T https://www.youtube.com/watch?v=XackN50chAl



https://www.youtube.com/watch?v=XqckN5OchAI

Teloc AtaAeénc




